
В Кемеровской области житель города Киселевска признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью подростку

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему жителю г. Киселевска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что подсудимый в середине февраля 2018 года в дневное время находился в гостях у своего приятеля, с которым они распивали спиртное. Затем мужчины вышли в подъезд, где стояли подростки. Компании объединились и стали вместе распивать спиртное, а затем вместе зашли в квартиру. В ходе застолья между 23-летним мужчиной и одним из подростков возник конфликт – они не сошлись во мнении по поводу общих знакомых. В результате осужденный кухонным ножом ударил потерпевшего в бок. Приятели потерпевшего, увидев кровь у своего товарища, быстро вызвали «скорую помощь» и сотрудников полиции. Потерпевшего госпитализировали, а мужчина был задержан полицейскими. Вину в судебном заседании подсудимый признал в полном объеме.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

20 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1242266>